



Областная Газета

суббота,
26 августа / 2023
№ 190 (9705)



Золотой хет-трик свердловчан

Спортсмены вузов региона показали лучший результат за все дни Фестиваля

Данил ПАЛИВОДА

В очередной день Международного фестиваля университетского спорта свердловские вузы завоевали семь медалей, три из которых оказались золотыми – это лучший показатель для представителей региона за все дни с момента старта турнира. Сумели отличиться пловцы сразу трех университетов, завоевавшие пять медалей, а также спортсменки из УрФУ, попавшие в призеры турнира по женской борьбе. На момент сдачи номера в печать в копилке Свердловской области было 22 награды, из них семь – высшей пробы.



Золото смешанной эстафеты в плавании взяли спортсмены УрФУ: Алексей Сударев, Валерия Саламатина, Дарья Муллакаева и Александр Боровцов (слева направо)

Продолжение на стр. XII →

1 миллион пассажиров

перевезли электрички в Екатеринбурге в формате «наземного метро» по единому городскому тарифу

Это превышает показатели аналогичного периода прошлого года в Екатеринбургской агломерации на 21%. Самыми востребованными станциями в черте Екатеринбурга стали: Вторчермет, Чапаевская, Лесотехническая, Аэропорт Кольцово, Керамик.



15 миллионов рублей

получат центральные библиотеки Среднего Урала, если выиграют в федеральном конкурсе

Восемь свердловских библиотек претендуют на субсидии в рамках нацпроекта «Культура». В случае победы центральные библиотеки получат по 15 миллионов рублей из федерального бюджета, филиалы – по 8 миллионов рублей.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Екатеринбург в эти дни смело можно назвать городом-праздником. Не успели отгреметь залпы юбилейного фейерверка, как пришло время открывать Международный фестиваль университетского спорта. А нынешние выходные в столице Урала пройдут еще и под знаком масштабной книжной ярмарки «Красная строка». Ожидаются и другие не менее интересные события. Главное – все успеть!

